

关注》

1000万以下公司,可在县区注册啦

菏泽放宽冠省、市行政区划名称私营企业登记管辖权限,推动工商登记制度便利化

本报菏泽3月15日讯(记者 董梦婕 通讯员 马磊)

想办一家注册资本在1000万以下的公司,到哪儿去登记?之前,必须去市工商局;现在,去就近县区工商部门就可以登记啦!

为进一步推动工商登记制度便利化,促进全市市场主体增量提质,日前,菏泽市工商局下发了《关于进一步放宽企业

登记管辖权限的通知》,进一步放宽冠省、市行政区划名称私营企业登记管辖权限。

新规确定:全市范围内新设立私营企业冠省、市行政区划名称且注册资本在500万元以下的,由县区工商(市场监管)局登记。注册资本在200万元以下的企业不再核准冠市行政区划名称。新设立私营企业冠省、市行政区划名称且注册

资本在500万元以上1000万元以下的,原则上在县区工商(市场监管)局登记;确有必要的,也可由市工商局登记。新设立私营企业冠省、市行政区划名称且注册资本在1000万元以上的,仍由市工商局登记。

市工商局企业注册局副局长兼个私科科长刘奇光表示,按照原来的登记政策,注册资本在200万元以上的,不管

你企业住所是东明还是单县,都要到市里来市工商局登记,给企业带来了很多不便,今后这种现象就会大为改观。企业登记管辖权限下放后,企业登记与监管机关更为统一,更加有利于属地监管;投资者就近可以注册企业,节约了时间和办事成本;登记手续更为便捷,将进一步激发市场活力,推进全市市场主体数量持续增长。

强化卫生监管 保障饮用水安全

本报菏泽3月15日讯(记者 李德领)

为加强生活饮用水卫生监管,12日-13日,菏泽市卫生计生综合监督执法局组织人员对菏泽市自来水公司、菏泽市黄河水厂生活饮用水供水状况进行了卫生监督检查。

执法人员围绕全市市政供水管网延伸点涉及供水范围及目前菏泽集中式供水管网输配水中存在的问题和风险点等情况,检查组进行了逐步排查。重点检查了水源的卫生防护、净化消毒设施设备正常运转及在线水质监测、化验室的水质检测记录、供水人员健康体检及卫生知识培训等情况,并对在检查中存在的问题提出指导意见。

据了解,为进一步保障菏泽生活饮用水卫生安全,菏泽市卫生计生综合监督执法局将在近期组织开展全市“生活饮用水卫生安全放心行动”专项活动,对全市的集中式供水、自建设施供水、二次供水单位、涉水产品生产企业及经营单位进行摸底排查,进一步理清供水单位底数,实现生活饮用水集中式供水单位和涉水产品生产企业、经营单位监督管理全覆盖。



13日,记者跟随菏泽市公共汽车公司工作人员查看城区公交站亭损坏情况,经长江路、黄河路、牡丹路一路走来,共发现4处公交站亭、20多处公交站牌被破坏,直接损失近万元。其中,长江路上生建机械厂站点,站亭内一整块玻璃已经完全碎裂,黄河路上付堤口站台玻璃碎裂,喷绘广告也被撕下,还有个别站牌公交线路也遭到破坏。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

玩转四驱 标致4008与您尽享春日美景

本报讯(张虹) 春暖花开,万物复苏,对于渴望及向往大自然的人们来说,一场“寻景”之旅也已拉开帷幕。但是面对复杂的路况,没有一台好车怎么能到达心中的世外桃源。于是,越野性能与舒适性兼具的全领域都市SUV则成为了人们的首选。

说到全领域都市SUV,原装进口的标致4008绝对不能不提。其“亦城市亦越野”的产品特性为人们的出行带来了无限乐趣,而其具备的经济性更是可圈可点,因此赢得了众多车主的喜爱。自今年1月初标致进口车正式并网东风标致后,标致4008现已在东风标致全国99家网点出售,想拥有一款优秀“赏

景”座驾的消费者不妨去体验一下。

玩转四驱 尽享“全景”

对于城市中的享乐一族来说,追求冒险、刺激和浪漫一直是不变的旋律。标致4008配备的电控适时四驱系统和天幕式全景天窗,既满足了年轻人对越野的追求,又让追求自然的心得到最好的释放。

有了电控适时四驱系统等多个系统的辅助,路况困扰及安全问题都已“轻易”解决,那不妨让我们来欣赏一下窗外的美景。抬起头,天幕式全景天窗带来了绝赞的视野享受,不管是蓝天、白云、阳光普照还是坐在车里数星星抑或欣赏大自然露出的滴滴春色,都会满足

渴望自由与拥抱自然的心,让心情快乐爆棚。

便捷、保障、优惠 一享到底

从一月初宣布并网东风标致,标致进口车从网点数量、备件仓储及物流体系上均得到了飞跃式的变化,技术人才的资源储备也进一步提升,大大增加了消费者在买车、维护、保养等环节的高效性、及时性与便捷性,为消费者带来强大保障的同时,也为消费者提供了高品质及更专业的服务。

更值得关注的是,标致进口车3月推出了“原装聚‘惠’,品致‘信’赖”的优惠促销政策,即购买标致4008及RCZ限定车型可享受多家金融机构提供的多项购车优



惠,补贴可达6000或10000元。如在天猫旗舰店购车的用户,可享受500元抵3500元的购车优惠。好车、好景、好优惠,不失为绝佳的

入手时机!

促销优惠政策可详询当地东风标致经销商或拨打东风标致客服电话:400-8877-108。

第24届菏泽国际牡丹文化旅游节



四月十六日晚19:30菏泽演武楼与您不见不散
菏泽地方节目征集暨首届《牡丹娃娃》选拔赛报名中

报名热线: 0530-5641886 18265061628 招商电话: 0530-5280000 18769069888

